



2,9 дка склад за съхранение и обработка на птичи тор планират край Дебелец

Предвижда се халето да работи 360 дни в годината

ОБЕКТ ЗА СЪХРАНАНИЕ, ПРЕРАБОТКА И ПРОИЗВОДСТВО НА ПАЛЕТИЗИРАН ПТИЧИ

ТОР ЗА ЗЕМЕДЕЛСКИ ПЛОЩИ ПЛАНИРА ДА ИЗГРАДИ В ЗЕМЛИЩЕТО НА ДЕБЕЛЕЦ ЗП "КАЛИНА МИХАЙЛОВА ШИРОКОВА". Инвестиционното намерение вече е внесено за разглеждане

в РИОСВ и Община Велико Търново. От документацията става ясно, че се предвижда зданието да бъде построено върху терен с площ 2,9 дка и да работи на 8-часов сменен режим 360 дни от годината.

В халето ще се доставя чрез товарни моторни превозни средства птичи тор от собствен животновъден обект и от други индустриални ферми в областта.

АРКУС
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!
tel.fax 062/62 34 35

"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД
5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

Новата въздушна линейка ще стига за 40 минути от В. Търново до София



Сн. Галина ГЕОРГИЕВА

Болничното вертолетно летище бе възобновено след 33 години пауза

та беше проведен тренировъчен полет с медицински вертолет. Машината кръжа в продължение на няколко минути над лечебницата, а след това кацна в предвиденото за целта място.

Събитието беше уважено от народните представители проф. д-р Костадин Ангелов и Димитър Николов, доц. д-р Петко Стефановски - зам.- министър на здравеопазването, зам. министър на транспорта Ана Натава, областния управител Ивайло

Здравков, кметовете в региона и др. Отец Славчо извърши празничен водосвет и предаде поздравление на изпълнителния директор на болницата д-р Даниел Илиев от митрополит Григорий.

Прерязаха лентата на обновената хеликоптерна площадка в Мобал "Д-Р СТЕФАН ЧЕРКЕЗОВ".

Рехабилитацията на терена за въздушни линейки стартира през февруари т.г. и продължи около три месеца. Болничното вертолетно летище бе възстановено след 33-годишна пауза със 120 000 лв. от здравното министерство. Значимият проект ще повиши многократно качеството на здравната услуга в областната лечебница и ефективността на медицините за реакция при спешни случаи.

По време на церемонията

Бездомните кучета в Лясковец са навсякъде, дълготрайното решение на проблема е приют

Силно притеснената Евгения Димитрова от Лясковец поиска съдействие от "Борба" заради бездомните кучета, които са навсякъде в града и дори са създали глутници. "Безхаберните и безотговорността към безконтролното съществуване, "живуркане" и движение на всякаква порода кучета в град Лясковец е неприемливо и застрашава всеки един от преминаващите по улиците. Има много "незвезда" и дори глутници от бездомни кучета,

които продължават да се размножават и да заглъхват всеки един. Това е така вследствие безхаберията, от една страна, на Общината и от друга страна, от "безразличните грижи" на гражданите, които уж проявяват загриженост, като ги хранят. Това е крайно възмутително и много жестоко! Равностойно е на това, че "уж се грижиш като за деца, като за живи същества, а ги оставяш да страдат по улици."

Две шампионски титли и Купа за най-силен боен дух за каратеките на "Катана" от Държавното във Варна

ЕКИП ОБЕДИНЯВА СТУДЕНТИТЕ ВЪВ ВЕЛИКОТЪРНОВСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ

Даниела, Васил и Борислава
Снимка: Михаил МИХАЛЕВ

АЗ ♥ ВТУ

СПЛОТЕН И ХАРИЗМАТИЧЕН ЕКИП ОТ МЛАДИ ХОРА ОБЕДИНЯВА СТУДЕНТСКАТА ОБЩНОСТ ВЪВ ВЕЛИКОТЪРНОВСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ "СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ". Винаги усмихнати и готови да помогнат на останалите са председателят на Студентския съвет Васил Цонков и неговите заместници, които този път са две дами - Борислава Желязкова и Даниела Стоева.

Сплотен и харизматичен екип обединява студентите във Великотърновския университет

Великотърновската журналистка Елена Чамуркова представи четвъртия си роман "Спасение" като част от програмата на "Фоайе на книгата с автограф". В него тя оставя на заден план политическата тематика от предходните си книги и се отдава на вечния мотив за любовта.

Още в началото тя се поклонил пред своите читатели и благодари за интереса към нейните книги

ФОАЙЕ НА КНИГАТА

След три политически трилъра журналистът Елена Чамуркова представи четвъртия си роман - любовния "Спасение"



събитието беше кореспондентът на БНР и дългогодишна приятелка на авторката Здравка Маслянкова. "Благодаря за хубавата вечер на тридесетина четящи хора, които ме направиха щастлива, като спрех живяха емоцията около романа "Спасение". Главно действащо лице в гостуването ми в прекрасната инициатива "Фоайе на книгата" беше Здравка Маслянкова, която представи нейните впечатления от книгата по неповторим начин.

FORI
100% MALT
Premium

МЕГАПОРТ
Ние опаковаме вашия успех!
www.megaport.bg

ТОПЛОФИКАЦИЯ
ВЕЛИКО ТЪРНОВО
062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

ЕРАТО АГРО
ИВАН СЪБЕВ
*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
* НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР

ОРЛОВЕЦ
Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново
www.ORLOVEC.COM тел. 0888 64 94 60

ИСКАТ ПОСТОЯНЕН АРЕСТ ЗА РЕЦИДИВИСТ С 30 КРИМИНАЛНИ РЕГИСТРАЦИИ, РАЗБИВАЛ КАФЕМАШИНИ

Многократно осъждан извършител на кражби от кафемашини е задържан до 72 часа. 49-годишният рецидивист от Бургас е привлечен като обвиняем за взлом на кафевотомат във Велико Търново през март.

По традиция воец на

АГРОКОМ ЕООД
ВЕЛИКО ТЪРНОВО
ВАШИЯТ ПАРТНЬОР
Велико Търново 062 629713; 630187; 671795
agrokom ltd@abv.bg; agrokom ltd@yahoo.com

"Виктория имоти"
Купувам земеделска ЗЕМЯ
На най-високи цени
0887 648 269

iClinic
Dermatology & Aesthetics
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

Пиян варненец се изплъзна на два полицейски патрула, катастрофира и се скри в гора

46-ГОДИШЕН ОСЪЖДАН МЪЖ Е ЗАДЪРЖАН ЗА НЕИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОЛИЦЕЙСКО РАЗПОРЕЖДАНЕ В РУ ВЕЛИКО ТЪРНОВО. На 13 април около 5:30ч. на ул. "Христо Ботев" служители от сектор "Пътна полиция" подали сигнал за спиране на лек автомобил "Фолксваген Голф" с търговска регистрация. Водачът обаче не се подчинил и продължил движението си в посока Южен пътен възел. На кръстовището за кв. "Чолаковци" друг полицейски екип опитал да спре превозното средство, но автомобилът продължил по трасето за Габрово.

На стр. 2

ISSN 1313-2245
9 771313 224018